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Fysikteknologsektionen
Protokoll fört vid styretmöte

2023-09-07

Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Alva Limbäck
Vice ordförande Filip Bergqvist

Kassör Felix Hörnfeldt
Sekreterare Harald de Blanche
Skyddsombud Hedda Nooij

Informationsansvarig Andreas Erlandsson
Ordförande DP Arvid Kolstad
Ordförande F6 Oscar Jonsson

Ordförande FnollK Viktor Arvidsson
Ordförande SNF Adam Orthag
Ordförande Foc Ludvig Nordqvist

Ordförande FARM Filippa Hultin
Talman Talmanspresidiet Kelmend Muriqi

§1 Mötets öppnande Alva Limbäck öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Fastställande av
föredragningslista

Beslut: Att fastställa den nya föredragningslistan.

§3 Val av justerare Andreas Erlandsson väljs till justerare.

§4 Adjungeringar Inga adjungeringar föreligger.

§5 Runda bordet

§5.1 Kärnstyret Filip: Har mailat och varit på möten, taggad på grill.
Andreas: Skickat nyhetsbrev, folk är taggade på det så kommer fortsätta med
det.
Hedda: Har pillat med småsaker.
Alva: Mår bra, lite trött, mailat lite. Kärnstyret har haft möte med PA. Kändes
bra som första möte. Pratade framförallt om verksamhetsplanen.
Felix: Stressigt med plugg, bokfört och fått till budget.
Harald: Har börjat kolla på mail för styretmöten.

§5.2 DP Trött, har niotimmarslabb idag. Skönt att pubbrundan gick bra. Det var vårt
sista arr för mottagningen.

§5.3 F6 Mår bra, har lite stress inför avtackningen, får alla matgnäll idag.

§5.4 FnollK Trött, sista veckan, arrade nio dagar i rad förra veckan men nu ska det bli mer
chill.

§5.5 SNF Mår bra, inte gjort så mycket, kollat lite mail.

§5.6 Foc Meckat med dricko.

§5.7 FARM Har haft räkfrossa, kul och blev lyckat.
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§6 Mottagningen hittillis Viktor: Forsätter gå bra. Inte sett något stort dropp av deltagande, men lite
nått arr i helgen. Kul att Nollan fortfarande är taggade. Kommittén börjar bli
trött. Det verkar inte vara supermånga Nollan som är sjuka.

§7 Renovering av
Kommittérummen

Kommer ha möte med Tord på fredag nästa vecka och då ska allt vara tomt.
Kan också ta lite fler frågor då.
Foc undrar om deras soffor och hyllor får vara kvar.
Hade varit bra om man till det mötet kan komma med lite skisser på vad man
tänker sig. Lite dimensioner på soffor och liknande. Färger kan även vara med
i dessa skisser.
Felix: Då det blir en renovering så kommer varje kommitté få en budget för att
köpa virke och liknande. Kommer bestämma en summa till nästa vecka. Kan
även fråga Tord.

§8 Skyddsrummet Hade möte med Birgitta och Joy igår. Kommer gå att förvara saker vid pingis-
borden under renoveringen. Det ska förvaras så att pingisbordet är så åtkomligt
som möjligt.
De har även kollat med Grafen om man kan få deras del av skyddsrummet.
Det är delen som är längst bort på vår sida skyddsrummet. De vill gärna ha
hjälp av oss att flytta saker i så fall. Kan bli att vi får hjälpa till att rensa och
slänga lite saker i containern också.

§9 Sektionsmöte Behöver fastslå ett datum. Brukar vara läsvecka 6. TalP har pratat om 5e
oktober. Då omtenor ligger 6e och 7e så kan det vara ett alternativ att lägga
det den 4e istället. Styret yrkar på att lägga det den 4e oktober. DP lagar mat.
Beslut: Att hålla sektionsmöte den 4e oktober.
Blir också ett extra styretmöte den 4e oktober för att gå igenom motioner.
Det kommer upp ett förslag om att hålla ett testmöte innan sektionsmötet för
att testa systemet.
Kelmend lämnar mötet.

§10 Verksamhetsplan Alla verksamhetsplaner ska vara klara i slutet på läsvecka 5. Går igenom styrets
verksamhetsplan.
Foc är sugna på att få upp tvn på focus igen för att ha info på. Farm har hört
från företag som undrar om vi har en TV där de kan ha reklam.
Samtliga ledamöter på mötet tycker verksamhetsplanen ser bra ut.

§11 Äskningar Felix: Har godkänt en äskning från Ford (bokcirkeln), fika för 6 möten.

§12 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: En kommitté får en varning.

§13 Övriga frågor

§13.1 Datum för stormöte Det blir 1a oktober. Vi kommer under detta möte utvärdera mottagningen.
FnollK kommer att skicka ut en utvärdering till Nollan nästa vecka. Kommer
även kunna diskutera lite resultat av renoveringen samt lite GDPRregler under
detta stormöte.

§13.2 Focus dörrar Cubsec har klagat på att vårar dörrar piper. Mellan 07 och 16 funkar knapparna
och då är det bra att använda dem. Innerdörren på Focus har betett sig konstigt.
Skyddsrummsdörren måste man dra igen för den fastnar annars.

§13.3 Möte med vAO VAO är vår kårledningskontakt och mötet är nästa tisdag, kärnstyret kommer
att vara där och resten av styret får vara där om de vill. Plats kommer senare.
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§14 Mötets avslutande Alva Limbäck avslutar mötet kl. 12:42!
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